ylee8l [lacnopT m3genns

Toyota Land Cruiser 200 2016- | TAroso-cuenHoe ycrponcTtso (TCY)
Executive/Excalibur¥ cbemHbI KBagpaT

* [NoaxoAMT Ha KOMMJIeKTaL MM C YKa3aHHOr0 roJa BbInycka ApTukyn: TLC-16-991122.00

Nno HacToALllee BpeMA.

(09101501)

KomMmnnekTaumus:

A) BonT M6x35 - 2 .

B) Bont M12x120 - 4 wr.

C) BonT M16x50 - 2 wr.

D) Maka M12 - 4 wr.

E) LWan6a 12 - 8 wr.

F) Lan6a 12 rpoBepHasn - 4 wr.
G) Bont M10x20 - 1 wr.

H) LWan6a 16 rpoBepHan - 2 WrT.

K) MnactuHa durypHas - 1 wrt.
L) 3aknagHas naacTuHa - 2 wr.

P) BTynka- 4 wr.

I') Maney rHyTbIV raibBaHN3MPOBAHHbIN - 1 WT.
J) LUNJIMHT NPY>KMHHbIN UronbYaTbIv - 1 WT.

M) CbEMHbIV wwap B cbope - 1 WrT.
N) 3aknagHad ueHTpasibHada - 1 wrT.
0O) KpOHLWTEWNH LeHTpasbHbI - 1 WT.

Knacc npouHocTn meTusos: bonT - 8.8, Maiika - 8 A

TpebyeMmble MHCTPYMEHTbI:

1) Kito4 pO>KKOBbIV Ha 17 MM. D,E,F
2) Koy poXKKOBbIN Ha 19 Mm. A
3) Kntoy TpewoTka Ha 19 MMm.
4) HoxxoBKa no MeTasy.
5) KntoYy Ha 24 MM.
6) Kntod Ha 10 MM,
7) Kntoy Ha 38 MM,

[nameTp pe3bbbl M6 | M10 | M12

M16 1 S

MomeHT 3aTskkn Hw | 10 | 47 80

195

' MW N\ O

TCY Toyota Land Cruiser 200
Executive / Excalibur

ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
T Cosro1a0nr° 16,7 140 3300 | 750/3500%| 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rop130HTa/IbHasA CVUAa, AECTBYIOLIAA MEXAY TAra4oM 1 NpuLenom; H - craTuyeckan BepTHKa/bHAA HarpysKka Ha wap; T- TeXHUYeCKU AONYCTUMas MaKcMMasbHan Macca
TAraya; C - A0NYCTMMAan Macca npuuena no AaHHbIM aBTonpou3soanTeNs (*4ns npuiena o60pyAoBaHHOro TOpMO3amu); A- MaKCMMasIbHasA Macca NpuLena o AaHHbIM nponsoduTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

MNpu ycTaHoBKe M3ens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBOro

- BbIMNOJIHATbL YCTAHOBKY B Cneuua. P Opr:

VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;

- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;

- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa

- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:
- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- rabapuTHble pa3mepbl nsaenna 296x258x238 mMm.;
- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (TpeboBaHMe BbICOTbI

npoxoaumoctu (kateropuu G);

COCTaB/IAOT: B FOPNU30HTANIbHOM NNOCKOCTY + - 60 rpaa.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.
MpocTpaHcTBEHHOE 0
pernamMeHTMpoBaHo npasunamu EIK OOH N255.

- BbINOJIHATD YCTaHOBKY M3AeNIMA CTPOTO PYKOBOACTBYACH A3HHO/  Hanbosiee yaneHHyI0 Ha3aj KPaitHio ToUKy aBToMO6Ms [lata ynakosku

He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;

- AMAMeTPp cuenHoro wapa 50 Mm.; macca komnnekTa 11,2 kr.; NNaTdOPM C KPEMIeHNEM HENOCPEACTBEHHO Ha Wap,

He NPUMEHSAETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPEACTB NOBBIWEHHON  rayyonoruyeckux N10$TOB y HEHArpyXeHHOro M3aenus;

- MaKCMMasbHble Yr1bl NOBOPOTA NPU yCTaHOBKe n3aesna Ha TC BeJIOKpeNeHue 1 T.11.) 60T HEOBXOANMO JeMOHTMPOBATb.

10 BEPTUKANbHOI NJIOCKOCTM NPOXOAALLEii Yepes

COCTaBNAET He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 5yKCMDOBaTb aBTO 33 uspgenune;

- He UCNoNb30BaTb U3jesine B KayecTse oNopbl ANA AOMKPATa;

- Kaxzaple 5 000 KM KOHTPOIMPOBATH MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha Heat¢aﬂbTMDOBaHHOM NOKPbITUN 33fiBNI€HHbIE 2 -
npovssoauTenem NoKasaTesi N0 JONYCTUMbIM Harpyskam N S
COKPALLAOTCA B 2 Pasa, 3 CKOPOCTb He bonee 30 km/y; CBMAETEanTBO EE}K;EH

-u3penne He npefHa3Ha4YeHO ANA YCTAHOBKH 6araxHbIx F]

MCN0NIb30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;
- dukcupytowmit 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANS YCTPaHeHUs Aata npopaxu

- NPy ycTaHoBKe 1060r0 HarpyxatLLero ycrpoicTsa (npuuen,

- 3KkenyaTaums TCY (GapKon) B HarpyXeHHOM COCTORHUM
C3aTAHYTbIM GUKcHpyIoWMM 60sToM 3ATIPELLIEHA, Tak Kak . .
MOXET NPUBECTH K AeOPMALMN H3ALNNS; FapaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXKN.

CkopocTh ¢ AONIXHA CoxpaHsiTe NacnopT U3Je/Ins B TEYEHNE BCEro rapaHTUMHOIO CPOKa.
cooTBeTcTBOBaTH NAJ.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1.

Mepeq ycTaHOBKOM PpapKomna CHAMUTE 3aHNI
6amnep, CornacHo pyKOBOZACTBY MO PEMOHTY
aBToMobuns.

OTKpYTWTE LUTATHBIN KPOHLUTENH C 6asikn 6amnepa.
OnycTnTe 3anacHoe Koseco.

LUAT 2.

YcTaHoBWTe BTY/IKM (M03. P) 13 KOMMNIEKTa NOCTaBKM
B oTBepcTuA basnku 3aaHero 6amnepa.

YCTaHOBUTE 3aK/1aiHble NIACTMHbI (N03. L).

LUAT 3. YcTaHOBWTE LLeHTPasIbHbI KDOHLUITENH >
BMeCTe C LieHTpasibHOM 3aknagHoii (no3. N), cosmectns
OTBEPCTMA KPOHLUTENHA C 0TBepCTUAMM B basike
33iHero 6amnepa 1 3akpenuTe BCE C MOMOLLbIO
yeTbipéx 60nToB M12x120, Yepes wanbsl 12
rpoBepHble, Wainbbl 12 ¢ ABYX CTOPOH, rankamu M12
6onToB M16x50 (yepes waibbl 16 rpoBepHbIE)
1 aByX 60NTOB M6X35 CHU3Y KPOHLUTEMHA.

LUAT 4.

3aTAHMTe BCe pe3bboBble COeAMHEHMS KPOHLUTEHA.
YcTaHOBWTE CbEMHBIN Wwap B cbope (Mo3. M).
3admkcnpyiiTe Wwap B cbope C NOMOLLbHO NasiblLia o |
WNJAMHTOM M dukcnpytoulero 6o1ta M10x20, oH
ncnonb3yeTca ana UCKIlo4eHnA TeXHOTorM4ecknx
NodTOB CbEMHOTO LUAPa M TO/IbKO B HEHATPyXXeHHOM
coctosHum! Mepen cuenkon 60T 4EMOHTUPOBATH!

LLUAT 5.
3aTAHMTE LWap C NOMOLLbH KJ/1to4a Ha 38MM.
YcTaHoBWTe 6amnep 1 3akpenuTe 3amnacky.
YCTaHOBKa 3aBeplUeHa.

AJ19 BALLEro Y406CTBA
B KOMMEKT TCY
BXOJAT:

* MEPYATKHU

* CYMKA o4
CbEMHOTO LLWAPA B CEOPE
* KOJINAYOK A1 LWWAPA

* BATJIYWWKA NPUEMHOIO OTBEPCTHA

Mpon3BoANTE b rapaHTUPYET COOTBETCTBUE M31e/INA XapaKTepuUCTMKaM, YKa3aHHbIM B NMacropTe, B TeYeHWe rapaHTUMHOMo
CPOKa, Npv cobsitoeHnn TpeboBaHMI MO YCTAHOBKE M KCMJyaTaLuu.

FapaHTUA He PacnpOCTPAHAETCA Ha CyYan, Koraa AedekTbl BO3SHMKM Mo BUHE NOTpebuTensa nav TpeTbux AL, B pesysibtaTe
HapyLUEeHWA MpaBu/l TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHNA, MOHTaXa, 3KCMJlyaTaLmm, a Tak e BHECEHMA N3MEHeHNIN 1 AopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpoun3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTW 33 HaHeCeHWe yuiep6a MMYLLECTBY TPETbUX /1L, B Pe3y/ibTaTe HenpaBubHOro
XPaHeHWA 1 3KCMyaTauum n3aenms.

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




